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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
(15-01-2014)  

ΕΠΙΔΟΣΗ «ΒΕΒΑΙΩΣΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ» ΣΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
 

 Αύριο Πέμπτη 16  Ιανουαρίου στη 1.00 μ.μ. στα Γραφεία της Ιεράς 
Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος (Ιασίου 1-2ος όροφος -Μονή Πετράκη) 
έχουν προσκληθεί για να παραλάβουν από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Δωδώνης κ.κ. Χρυσόστομο, Πρόεδρο του Συνοδικού 
Γραφείου των Προσκυνηματικών Περιηγήσεων, τις «ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2014» περισσότερα από είκοσι πέντε (25) 
ελληνικά Ταξιδιωτικά Γραφεία που δραστηριοποιούνται, μεταξύ των 
άλλων, επιτυχώς, και στα θέματα του λεγομένου, Θρησκευτικού 
Τουρισμού. 
 Η Εκκλησία της Ελλάδος διά του Συνοδικού Γραφείου των 
Προσκυνηματικών Περιηγήσεων κατά το παρελθόν έτος όρισε τριμελή 
Επιστημονική Επιτροπή,  Πρόεδρος της οποίας ορίστηκε ο αξιότιμος κ. 
Γέωργιος Κούρτης, Πρόεδρος επί τιμή του Ελεγκτικού Συνεδρίου και 
Μέλος του Συνοδικού Γραφείου,  η οποία εκπόνησε και διέθεσε,  στα   
Ταξιδιωτικά Γραφεία της Χώρας  μας σχετικό «ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΠΕΡΙ 
ΤΩΝ ΕΜΠΕΙΡΙΏΝ ΤΩΝ  ΠΕΡΙ ΤΩΝ  ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΩΝ 
ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΩΝ », με σκοπό να κατατεθούν οι εμπειρίες και οι προτάσεις 
συνεργασίας τους με την Εκκλησία της Ελλάδος και να υπάρξει μία πιο 
συντονισμένη συνεργασία κατά τη  νέα χρονιά.  
 Στη συνέχεια, αξιολόγησε τις πενήντα συμμετοχές και παρουσίασε 
προς έγκριση τα Αποτελέσματα που προέκυψαν από το Ερωτηματολόγιο 
αυτό στη Τακτική Συνεδρίαση της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος τον περασμένο Νοέμβριο και στη συνέχεια  παρουσίασε αυτά 
και στην Πανελλήνια Ημερίδα για τους Εκπροσώπους των Ιερών 
Μητροπόλεων της Εκκλησίας της Ελλάδος,  που έγινε στις 4 Δεκεμβρίου 
στην Αθήνα.  



 Από τις πενήντα αυτές συμμετοχές το 50% θα λάβει σχετική 
«ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ», ενώ το άλλο 50% «ΒΕΒΑΙΩΣΕΙΣ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2014».  
 Η ανανέωση της Σχετικής «Συνοδικής Βεβαιώσεως Συνεργασίας» 
για τα επόμενα χρόνια  θα εξαρτάται από τον τρόπο, το βαθμό,  την 
φερεγγυότητα,  την συνέπεια, την ποιότητα και τη συνεργασία που θα 
επιτευχθεί μεταξύ των Ταξιδιωτικών Γραφείων με το Συνοδικό Γραφείο 
των Προσκυνηματικών Περιηγήσεων της Εκκλησίας της Ελλάδος.  

Εκ του Συνοδικού Γραφείου 


